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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Stáváme se vojenskou juntou – v čele země stojí 
vojáci, je potlačována svoboda projevu                
a rozšiřování pravomocí vojenské policie znamená 
ulehčení mobilizace.«

»Zatčení Pavla Durova je nejen útok na svobodu 
slova, ale součástí války Západu proti Rusku, 
odehrálo se v režii americké tajné služby ve snaze 
získat zdrojový kód Telegramu.«

»Ukrajinský útok na Kurskou oblast je zoufalý 
sebevražedný čin, na kterém se podílel Západ..«

»Útokem na Nord Stream Ukrajina spáchala 
teroristický čin. Diverze by se neobešla bez účasti 
USA a jejich spolupracovníků. Prezident Pavel tento 
terorismus schvaluje.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů   a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

Ruské peníze a američtí influenceři – jak Kreml tajně ovlivňoval obsah na amerických sociálních 
sítích

Ministerstvo spravedlnosti USA nedávno odhalilo skandál, ve kterém ruští agenti tajně platili americkým 
konzervativním influencerům za šíření proruských myšlenek. Celá operace se točila kolem mediální 
společnosti Tenet Media z Tennessee, přes kterou proudily z Ruska miliony dolarů, sloužící k ovlivňování 
veřejného mínění tak, jak se to hodilo zájmům Kremlu.

Ruská státem kontrolovaná média, zejména RT (Russia Today), údajně poslala Tenet Media téměř            
10 milionů dolarů. Úkolem této společnosti bylo najímat známé osobnosti sociálních sítí, které by šířily 
obsah odpovídající ruské propagandě, hlavně v otázkách Ukrajiny a americké zahraniční politiky. Mezi 
zapojené influencery patřili například Benny Johnson a Tim Pool, kteří mají miliony sledujících. Byli 
placeni za tvorbu videí, podcastů a příspěvků na sociálních sítích, které byly v souladu s proruskými 
narativy.

Benny Johnson například šířil konspirační teorie, včetně nepravdivého tvrzení, že Ukrajina stála za 
pokusem o atentát na amerického komentátora Tuckera Carlsona. Tim Pool, další zapojený influencer, 
často kritizoval americkou podporu Ukrajině a šířil zavádějící nebo nepravdivé informace o tom, že 
Ukrajina je „nepřítel“ USA.

Po zveřejnění obvinění několik těchto influencerů tvrdilo, že neměli tušení, odkud peníze pocházejí. Snažili 
se prezentovat jako oběti, které netušily, že jsou součástí ruské dezinformační kampaně. Nicméně důkazy 
naznačují, že někteří z vedení Tenet Media dobře věděli, že peníze pocházejí ze zahraničí.

Celá aféra jen potvrdila fakt, o kterém se už dlouho v bezpečnostní komunitě mluvilo, že ruská propaganda 
dlouhodobě využívá aktéry na sociálních sítích v  zahraničí, kteří mohou být užiteční pro její zájmy, a je 
schopna dobře jim zaplatit 

Zpracováno podle: https://www.politifact.com/article/2024/sep/16/the-doj-says-a-us-media-company-
promoted-russian-i/

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách 
upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace 
či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, 
nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-
socialnich-siti/)

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Stáváme se vojenskou juntou – v čele země stojí vojáci, je potlačována 
svoboda projevu a rozšiřování pravomocí vojenské policie znamená ulehčení 
mobilizace. Jsme jako Židé v Německu, kolem nás se dělají Norimberské 
zákony a my doufáme, že to dobře dopadne. Vládnou nám vojáci, vnucují nám 
ty správné názory a chystá se posílení pravomocí Vojenské policie – přesně 
těch, které jsou potřeba, kdyby bylo nutné zahájit povinnou mobilizaci. Jde          
o nejčastější a nejlépe se šířící narativ.

Zatčení Pavla Durova je nejen útok na svobodu slova, ale součástí války Západu 
proti Rusku, odehrálo se v režii americké tajné služby ve snaze získat zdrojový 
kód Telegramu. V Evropě neexistuje svoboda slova, sociální sítě a komunikační 
platformy jsou manipulovány tajnými službami. Zatčení Pavla Durova bylo prací 
americké tajné služby, která se snaží dostat k datům a konverzacím uživatelů 
Telegramu. Jde o druhý nejčastější a nejlépe se šířící narativ.

Ukrajinský útok na Kurskou oblast je zoufalý sebevražedný čin, na kterém se 
podílel Západ. Zoufalý sebevražedný útok Ukrajinců na Kurskou oblast jen 
umožnil ruské armádě postupovat bez odporu v Doněcké oblasti. Ukrajinci by se 
nikdy neodhodlali k útoku na ruské území bez pokynu USA. Operace v Kurské 
oblasti byla naplánována za účasti NATO a západních zpravodajských služeb, 
zajati byli i vojáci NATO. 

Útokem na Nord Stream Ukrajina spáchala teroristický čin. Diverze by se 
neobešla bez účasti USA a jejich spolupracovníků. Prezident Pavel tento 
terorismus schvaluje. Útok na Nord Stream byla vědomá diverze ukrajinské 
vlády, která poškodila nás jako Evropu a určitě se neobešla bez účasti USA. 
Ukrajina nám škodí za naše peníze. Působení Petra Pavla je mezinárodní 
ostuda, je jediný politik na světě, co pustil do schvalování teroristického útoku. 
Kdyby někdo jiný udělal to samé, tak je stíhán za schvalování terorismu.
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V prioritně sledovaných sociálních médiích (Facebook, Telegram, VKontakte, X) 
jsme v daném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další témata a narativy  


V  srpnu 1968 nás okupovali Ukrajinci – většina vojáků byli Ukrajinci           
a Ukrajinci měli i většinu v  politbyru, které odhlasovalo okupaci 
Československa vojsky Varšavské smlouvy. 



Stáváme se vojenskou juntou – v čele země stojí vojáci, je potlačována 
svoboda projevu a rozšiřování pravomocí vojenské policie znamená 
ulehčení mobilizace.

Příklady
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Zatčení Pavla Durova je nejen útok na svobodu slova, ale 
součástí války Západu proti Rusku, odehrálo se v režii americké 
tajné služby ve snaze získat zdrojový kód Telegramu.
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Ukrajinský útok na Kurskou oblast je zoufalý sebevražedný čin,  
na kterém se podílel Západ.
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Útokem na Nord Stream Ukrajina spáchala teroristický čin. 
Diverze by se neobešla bez účasti USA a jejich spolupracovníků. 
Prezident Pavel tento terorismus schvaluje.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


